Контрольная работа по дисциплине «Управленческий анализ в отраслях ЖКК»
Определить себестоимость изделий с применением различных методов разнесения косвенных (накладных) расходов и сделать вывод на основании данных приведенных в таблице

	№


	Наименование позиций
	Изделия
	Всего

	
	
	А
	В
	С
	

	1
	Объем производства
	10 000
	20 000
	5 000
	

	2
	Прямые затраты
	
	
	
	

	
	а) основные материалы
	15 000
	29 000
	6 000
	50 000

	
	б) основная заработная плата
	4 000
	8 000
	12 000
	24 000

	
	в) дополнительная заработная плата 

(10 % от ЗПосн)
	400
	800
	1 200
	2 400

	
	г) ОСН (30 %)
	1320
	2640
	3960
	7920

	
	Итого прямые затраты
	20 720
	40 440
	23 160
	84 320

	3.
	Накладные расходы
	
	
	
	60 000

	4.
	Распределение накладных расходов
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	4.1.
	пропорционально основной заработной плате
	
	
	
	Кнр1=60000/24000=2,5

	4.2.
	пропорционально затратам на основные материалы
	
	
	
	Кнр2=60000/50000=1,2

	4.3.
	пропорционально прямым затратам
	
	
	
	Кнр3=60000/84320=

=0,7116

	5
	Общая себестоимость при распределении накладных расходов:
	 
	 
	 
	

	
	по способу 4.1.


	
	
	
	144 320

	
	по способу 4.2.


	
	
	
	144 320

	
	по способу 4.3.


	
	
	
	144 320

	6
	Себестоимость единицы, руб.
	 
	 
	 
	

	
	по способу 4.1


	
	
	
	

	
	по способу 4.2


	
	
	
	

	
	по способу 4.3
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